



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BIHOR**  
**CONSILIUL LOCAL TULCA**  
CIF 5149128

Comuna Tulca, Sat Tulca, nr. 231, cod poștal 417600

Tel. / Fax: 0259.314.894 / 0259.314.896

Email: [secretariat@primaria.tulca.ro](mailto:secretariat@primaria.tulca.ro)

Website: <https://primaria.tulca.ro/>



Anexa nr.2 la PHCL nr 6/22.01.2024

**PROCES VERBAL**

al sedintei extraordinare, cu convocare de indata, a Consiliului Local Tulca din data de  
07.12.2023

Încheiat azi, 07.12.2023, cu ocazia ședinței extraordinare, cu convocare de indata a Consiliului Local al comunei Tulca.

Se intoneaza imnul de stat al Romaniei.

In deschiderea ședinței domnul primar Avrămuț Daniel salută pe cei prezenți și urează bun venit la ședința extraordinară a Consiliului Local Tulca, o sedinta care spera sa aduca beneficii comunitatii noastre.

D-nul secretar saluta pe cei prezenti si arata ca, sedinta de astazi a fost convocata de catre d-nul Avramut Daniel, primarul comunei Tulca prin dispozitia nr 204/06.12.2023, cu urmatorul proiect al ordinii de zi:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare, cu convocare de indata, a Consiliului Local Tulca din data de 07.12.2023

2.Proiect de hotarare privind aprobarea participării Comunei Tulca la „Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice”, a contribuției financiare aferente cheltuielilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul: *„REABILITARE ÎN VEDEREA EFICIENTIZĂRII ENERGETICE A ȘCOLII GIMNAZIALE „NESTOR PORUMB”, NR. 123-124, DIN LOCALITATEA TULCA, JUDEȚUL BIHOR”*

3. Proiect de hotarare privind aprobarea participării Comunei Tulca la „Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice”, a contribuției financiare aferente cheltuielilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul: *„MODERNIZAREA, REABILITAREA ȘI CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A CLĂDIRII ȘCOLII PRIMARE NESTOR PORUMB DIN LOCALITATEA TULCA, NR. 55-56, JUD. BIHOR*

4. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pe anul 2023  
VARIANTA X a comunei Tulca

Convocatorul inregistrat cu nr 5136/06.12.2023 precum si proiectele de hotarare puse in dezbatere in sedinta au fost aduse la cunostinta publica prin afisare la sediul institutiei si pe site-primariei

In conformitate cu prevederile Codului Administrativ, se efectueaza apelul nominal al consilierilor locali in ordine alfabetica

1. D-nul Ciula Cornel - prezent
2. D-nul Cotrau Daniel- prezent
3. D-na Cotrau Ligia Gabriela prezent
4. D-nul Dubere Ioan Adrian- prezent
5. D-na Ilie Florentina- prezent
6. D-nul Iovan Claudiu Florin- prezent
7. D-nul Lazau Alexandru- prezent
8. D-nul Marti Florentin- prezent
9. D-nul Petran Mihai Nicu- prezent
10. D-nul Roman Lucian Emil- prezent
11. D-nul Vidican Cosmin Marius- prezent

Avand in vedere prezenta unui nr de 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri locali in functie, constat indeplinirea prevederilor art.137 din Ordonanta de Urgenta nr 57/2019 privind Codul administrativ cu privire la cvorumul necesar pentru desfasurarea legala a acestei sedinte ordinare deci sedinta este legal constituita si poate adopta hotarari

Va informez ca, proiectele de hotarari inscise pe ordinea de zi a sedintei de azi întrunesc condițiile prevazute de art 136 din Codul administrativ respectiv sunt insotite de rapoarte de specialitate, referate de aprobare si avize ale comisiilor de specialitate.

Vreau sa va intreb daca cineva dintre dumneavoastra se afla in conflict de interese cu privire la proiectele de hotarari de pe ordinea de zi? Nu avem caz de conflict de interese

Anterior sedintei de azi, au avut loc sedintele pe comisii de specialitate, toate proiectele de hotarari primind avize favorabile.

Conform HCL nr 128 din 27.10.2023 presedinte de sedinta este d-nul consilier Vidican Cosmin Marius.

D-nule presedinte, va predau cuvantul pentru conducerea sedintei

Presedintele de sedinta saluta pe cei prezenti, ureaza bun venit la sedinta extraordinara de azi, arata ca ordinea de zi a fost citita de d-nul secretar si intreaba daca sunt obiectii. Nu sunt.

Se supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea ordinii de zi a sedinței extraordinare, cu convocare de îndată, a Consiliului Local Tulca din data de 07.12.2023

Este adoptată, prin vot deschis, cu 11 voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotriva, din totalul de 11 consilieri prezenți în sală, **Hotărârea nr. 148 din 07.12.2023 privind aprobarea ordinii de zi a sedinței extraordinare, cu convocare de îndată, a Consiliului Local Tulca din data de 07.12.2023**

**Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotarare privind aprobarea participării Comunei Tulca la „Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice”, a contribuției financiare aferente cheltuielilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul: **„REABILITARE ÎN VEDEREA EFICIENTIZĂRII ENERGETICE A ȘCOLII GIMNAZIALE „NESTOR PORUMB”, NR. 123-124, DIN LOCALITATEA TULCA, JUDEȚUL BIHOR”**

D-nul secretar arată că, Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor a publicat, în Monitorul Oficial al României, Partea I, Nr. 949/20.X.2023, Ordinul nr. 2641 din 11 octombrie 2023 privind modificarea Ordinului ministrului mediului, apelor și pădurilor nr. 2.057/2020 pentru aprobarea Ghidului de finanțare din anul 2021 a *Programului privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice*. Totodată, președintele Administrației Fondului pentru Mediu a emis Dispoziția nr. 719 din 20.10.2023 privind organizarea sesiunii de depunere a dosarelor de finanțare în cadrul Programului privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice, conform căreia sesiunea de înscriere a proiectelor în cadrul acestui program de finanțare începe în 11.12.2023, ora 10:00 și se încheie în 31.12.2023, ora 23:59 sau la epuizarea bugetului alocat programului.

Având în vedere oportunitatea de implementare unui astfel de proiect, în contextul în care reabilitarea clădirilor de învățământ din comună a reprezentat o prioritate pentru administrația publică locală, considerăm necesară realizarea unui astfel de proiect.

În consecință, propun aprobarea participării Comunei Tulca la „*Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice*” gestionat de Administrația Fondului pentru Mediu, dar și aprobarea susținerii contribuției financiare proprii aferente cheltuielilor eligibile ce depășesc valoarea maximă asigurată de finanțator, cât și a cheltuielilor neeligibile aferente proiectului propus a fi realizat cu denumirea: **„REABILITARE ÎN VEDEREA EFICIENTIZĂRII ENERGETICE A ȘCOLII GIMNAZIALE „NESTOR PORUMB”, NR. 123-124, DIN LOCALITATEA TULCA, JUDEȚUL BIHOR”**. De asemenea, propun și aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru acest obiectiv, conform documentației tehnice faza DALI anexată materialului.

Președintele de sedință întreabă dacă sunt nelămuriri.

Nu sunt, se supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea participării Comunei Tulca la „Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice”, a contribuției financiare aferente cheltuielilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul: *„REABILITARE ÎN VEDEREA EFICIENTIZĂRII ENERGETICE A ȘCOLII GIMNAZIALE „NESTOR PORUMB”, NR. 123-124, DIN LOCALITATEA TULCA, JUDEȚUL BIHOR”*

Este adoptată, prin vot deschis, cu 11 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotriva, din totalul de 11 consilieri prezenți în sală, *Hotărârea nr. 149/07.12.2023 privind aprobarea participării Comunei Tulca la „Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice”, a contribuției financiare aferente cheltuielilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul: „REABILITARE ÎN VEDEREA EFICIENTIZĂRII ENERGETICE A ȘCOLII GIMNAZIALE „NESTOR PORUMB”, NR. 123-124, DIN LOCALITATEA TULCA, JUDEȚUL BIHOR”*

**Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotarare privind aprobarea participării Comunei Tulca la „Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice”, a contribuției financiare aferente cheltuielilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul: *„MODERNIZAREA, REABILITAREA ȘI CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A CLĂDIRII ȘCOLII PRIMARE NESTOR PORUMB DIN LOCALITATEA TULCA, NR. 55-56, JUD. BIHOR*

D-nul secretar arata ca, Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor a publicat, în Monitorul Oficial al României, Partea I, Nr. 949/20.X.2023, Ordinul nr. 2641 din 11 octombrie 2023 privind modificarea Ordinului ministrului mediului, apelor și pădurilor nr. 2.057/2020 pentru aprobarea Ghidului de finanțare din anul 2021 a *Programului privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice*. Totodată, președintele Administrației Fondului pentru Mediu a emis Dispoziția nr. 719 din 20.10.2023 privind organizarea sesiunii de depunere a dosarelor de finanțare în cadrul Programului privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice, conform căreia sesiunea de înscriere a proiectelor în cadrul acestui program de finanțare începe în 11.12.2023, ora 10:00 și se încheie în 31.12.2023, ora 23:59 sau la epuizarea bugetului alocat programului.

Având în vedere oportunitatea de implementare unui astfel de proiect, în contextul în care reabilitarea clădirilor de învățământ din comună a reprezentat o prioritate pentru administrația publică locală, considerăm necesară realizarea unui astfel de proiect.

În consecință, propun aprobarea participării Comunei Tulca la *„Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice”* gestionat

de Administrația Fondului pentru Mediu, dar și aprobarea susținerii contribuției financiare proprii aferente cheltuielilor eligibile ce depășesc valoarea maximă asigurată de finanțator, cât și a cheltuielilor neeligibile aferente proiectului propus a fi realizat cu denumirea: „*MODERNIZAREA, REABILITAREA ȘI CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A CLĂDIRII ȘCOLII PRIMARE NESTOR PORUMB DIN LOCALITATEA TULCA, NR. 55-56, JUD. BIHOR*”. De asemenea, propun și aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru acest obiectiv, conform documentației tehnice faza DALI anexată materialului.

Presedintele de sedinta, intreaba daca sunt nelamuriri la acest punct. Nu sunt, se supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea participării Comunei Tulca la „Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice”, a contribuției financiare aferente cheltuielilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul: „*MODERNIZAREA, REABILITAREA ȘI CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A CLĂDIRII ȘCOLII PRIMARE NESTOR PORUMB DIN LOCALITATEA TULCA, NR. 55-56, JUD. BIHOR*”

Este adoptată, prin vot deschis, cu 11 voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotriva, din totalul de 11 consilieri prezenți în sală, ***Hotărârea nr.150/07.12.2023 privind aprobarea participării Comunei Tulca la „Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice”, a contribuției financiare aferente cheltuielilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul: „MODERNIZAREA, REABILITAREA ȘI CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A CLĂDIRII ȘCOLII PRIMARE NESTOR PORUMB DIN LOCALITATEA TULCA, NR. 55-56, JUD. BIHOR***

**Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2023 VARIANTA X a comunei Tulca

D-nul secretar arata ca, avand in vedere

- Prevederile Legii bugetului de stat pe anul 2023.
- Legea 368 /2023 art 1-privind bugetul de stat pe anul 2023
- Prevederile art. 5 alin. 2, art. 19, art. 29, art. 36, art. 49 alin 5, art. 50 și ale art. 40 din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale republicată și actualizată
- Prevederile art. 6 din LEGEA nr. 52 din 21 ianuarie 2003 privind transparența decizională în administrația publică
- Prevederile art. 5, litera e. LEGE nr. 544 din 12 octombrie 2001 privind liberul acces la informațiile de interes public
- Prevederile art. 129 alin. 4, lit. a, art. 139 alin 3, lit a, din OUG 57/2019 privind Codul administrativ.
- Hotararea de Guvern privind alocarea unor sume din Fondul de rezerva bugetară la dispoziția Guvernului prevăzut în bugetul de stat pe anul 2023, nr 1183/2023
- Având in vedere adresa de la Agentia Naționala de Administrare Fiscala / Administrația Județeană

a Finanțelor Publice Bihor nr. BHG STZ 13738/05.12.2023.

Se aproba

**Art.1.** Se aproba rectificarea la bugetului local pe anul 2023 după cum urmează:

**Art. 1.1** Se aproba majorarea bugetului de venituri si cheltuieli atât la partea de venituri si la partea de cheltuieli cu suma de 430 mii lei, dupa cum urmeaza

- Se aproba majorarea bugetului de venituri reprezentand: 110206 –Sume defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetului local cu suma de 430 mii lei

- In cadrul capitului 61 02 50 – Alte cheltuieli în domeniul ordini publice si sigurantei nationale, se aproba majorarea bugetului de cheltuieli la articolul 710130 – Alte active fixe , cu suma de 16,66 mii lei pentru proiectul de investitii Sistem de monitorizare și siguranta a spatiului public al Comunei Tulca

- In cadrul capitului 650250-Alte cheltuieli în domeniul învățământului, se aproba majorarea bugetului de cheltuieli la articolul 710101- Construcții, cu suma de 17,85 mii lei reprezentand suma neeligibila pentru Lucrari de modernizare și eficientizare energetică a GPN Tulca

- In cadrul capitului 67 02 50 Alte servicii în domeniul culturii, se aproba majorarea bugetului de cheltuieli: la articolul 710130 – Alte active fixe, cu suma de 150 mii lei pentru proiectul de investiții Capela mortuala Cauasd

- In cadrul capitului 70 02 06- Iluminat public, se aproba majorarea bugetului de cheltuieli la umatoarele articole la articolul 200130 – Alte bunuri si servicii pentru întreținere și functionare, cu suma de 75 mii lei.

- In cadrul capitului 70 02 07- Alimentarea cu gaze naturale în localitatea, se aproba majorarea bugetului de cheltuieli la umatoarele articole la articolul 710130 – Alte active fixe, cu suma de 11,90 mii lei pentru proiectul de investiții: Înființarea rețelilor inteligente de distribuție a gazelor naturale în comuna Tulca, Tinca și Batăr, județul Bihor.

- In cadrul capitului 70 02 50- Alte servicii în domeniul locuințelor serviciilor și dezvoltarii comunei, se aproba majorarea bugetului de cheltuieli la articolul 710130 – Alte active fixe, cu suma de 95,20 mii lei pentru proiectele de investiții: Stații de reîncarcare pentru vehicule electrice în comuna Tulca și pentru Actualizarea Planului Urbanistic General pentru comuna Tulca jud. Bihor și a Regulamentului Local de Urbanism Aferent .

- In cadrul capitului 84 02 03 01- Drumuri și poduri, se aproba majorarea bugetului de cheltuieli la articolul 200130 – Alte bunuri si servicii pentru întreținere și functionare , cu suma de 63,39 mii lei

**Art.2.** Se aproba

- 37.02.03 Varsaminte din sectiunea de functiunare pentru sectiunea de dezvoltat  
bugetului local cu suma de -291,61 mii lei

- 37.02.04 Varsaminte din sectiunea de functionare cu sume de 291,61 mii lei

Presedintele de sedinta, intreaba daca sunt nelamuriri la acest punct. Nu sunt, se supune la vot proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pe anul 2023

VARIANTA X a comunei Tulca

Este adoptată, prin vot deschis, cu 11 voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotriva, din totalul de 11 consilieri prezenți în sală, ***Hotărârea nr.151/07.12.2023 privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2023 VARIANTA X a comunei Tulca***

Presedintele de sedinta, d-nul Vidican Cosmin Marius constata ca s-au epuizat toate punctele de pe ordinea de zi și declara inchise lucrarile sedintei extraordinare a Consiliului Local Tulca din data de 07.12.2023

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.

Presedinte de sedinta

Vidican Cosmin Marius

Secretar General Delegat

jr. Cotrau Marius